

Hirdetését e-mailen is elküldheti ügyfélszolgálati irodánkba!
 hirdetes.zeg@mediaworks.hu

LÓERŐ



Külföldön is be kell tartani a szabályokat **9.**

IDŐJÁRÁS
 15 °C
 25 °C

Az ország nagy részén sok napsütés várható.

Ma
LUKRÉCIA
 nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Azt írja a szakirodalom, hogy a hazánkban bizonyítottan előforduló nagygombafajok száma mintegy háromezerre tehető. Másutt azt olvasom: az ehető magyarországi gombák listáján több mint 270 név található. Ehhez képest az olyan laikusok, mint akik közé magamat is sorolom ebben a témában, jó, ha csupán néhány, esetleg pár tucatnyi fajt ismerünk közülük. Ezek szerint az oly gyakran méltatott magyarországi természeti környezet e tekintetben is rendkívüli gazdagságot mutat. Hogy szükségünk van-e gombakérdésben mélyebb ismeretekre, az nyilván egyéni attitűd kérdése is, mindenesetre azt is örömmel tapasztalom, hogy abból a néhány fajból, ami egy-egy gombaszerző túra során bekerül a kosarakba, a magyar konyha leleményességének köszönhetően változatos ételek készülnek.

GYURICZA FERENC
 ferenc.gyuricza@zalaihirnap.hu



Sártól kellett megtisztítani

KULMÁN Az elmúlt időszak heves esőzései miatt többször is sárlavina öntötte el a temető környékét. Az önkormányzat ideiglenes megoldást talált a problémára.
SZSZ
 Írásunk a **6.** oldalon.



NOVA Akkor van gomba, amikor pipál az erdő

Az elmúlt hetekben valóságos dömping volt megyénkben vargányából, most pedig a galambica időszaka előtt állunk. A zalaegerszegi Rumppler Ödön (képünkön) heti két-három alkalommal is ellátogat gombaért a Nova melletti hatalmas kiterjedésű erdőbe, amit sokan az egyik legjobb zalai vargányalelőhelynek tartanak. A gombaszedéssel kapcsolatos riportunk lapunk **4.** oldalán olvasható. **GYF**

FOTÓ: GYURICZA FERENC

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

ZAOL.hu

VÁRVÖLGY Telkeket alakítanak ki



Lapunk turisztikai sorozata, a „Mert az Ön faluja is rajta van a térképen!” elnevezésű program keretében ezúttal a Keszthely-hegység keleti felére, a Zsidi-patak völgyébe látogattunk. Vár-völgyön valóban építeni próbálnak a turizmusra, s ehhez minden lehetőséget meg is ragad az önkormányzat. Írásunk az **5.** oldalon.

KÉP ÉS SZÖVEG: GYÖRFFY ISTVÁN

Újabb csarnokot avattak

Zalaegerszeg dinamikus fejlődése példaértékű lehet

ZALAEGERSZEG A megyeszékhely északi ipari parkjában az inkubátorház bővítésének harmadik ütemeként szerdán délelőtt 1622 négyzetméteres csarnoképületet adták át. A beruházás 317 millió forint értékű, vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével, valamint a zalaegerszegi önkormányzat 3 millió forintos hozzájárulásával valósult meg. A csarnokban a Soulum Factory Kft. gyárt padlóburkolatokat, mégpedig döntő részében exportra, így a termékei eljutnak a világ minden pontjára. Folytatása a **3.** oldalon.



Padlóburkolatokat gyártanak az új üzemcsarnokban FOTÓ: PEZZETTA

Ma este a ZEM csarnok című operettel kezdődik az egerszegi nyári színház programja. **3.**

SPORT

Szabó Zsolt, a Zalakerámia-ZTE KK játékosa behívót kapott a válogatottba. **14.**



GAZDASÁG

Egyre több a hazai tulajdonú milliárdos cég az Opten céginformációs adatai szerint. **4.**

Továbbra is igényelhető a lakhatási támogatás

NAGYKANIZSA A rendkívüli időszak kihívásai rendkívüli megoldásokat követelnek és hívnak életre. Nagykanizsa városvezetése is új, rendkívüli települési támogatási formákat hozott létre, hogy segítséget nyújtson a veszélyhelyzet ideje alatt váratlan megélhetési problémákkal szembeesülő lakosai számára.

Az ideiglenes céllal megalkotott támogatási formák egyike a veszélyhelyzetes lakásfenntartási hozzájárulás, amely fogódzót kínál mindazoknak, akiknek a munkahelye a veszélyhelyzet idején – de legfeljebb annak kihirdetését követő 6 hónapon belül – szűnt meg, és álláskeresői járadékban részesülnek, valamint a háztartásban az egy főre eső jövedelem nem haladja meg a rendeletben foglalt határt.

– Ilyen irányú kérelmek érkeztek már természetesen a polgármesteri hivatalba – mondta el kérdésünkre Bizzar András alpolgármester –, de egyelőre a számuk nem magas.

Folytatása a **3.** oldalon.

HIRDETÉS

THE UEFA EURO 2020™ OFFICIAL COLLECTION

ADRENALYN LIMITED EDITION

EURO 2020 KÁRTYACSOMAG ÉS MANUEL NEUER LIMITÁLT KÁRTYA A HOLNAPI NEMZETI SPORTBAN!

OFFICIAL LICENSED PRODUCT

THE UEFA EURO 2020™ OFFICIAL COLLECTION

AZ EURO2020.PANINNADRENALYN.COM OLDALON AKTIVÁLÁS KÁRTYA HÁTOLDALÁN TALÁLHATÓ KÓDDAL!

8 KÁRTYA EGY CSOMAGBAN

PANINI

Indul a nyári színház

ZALAEGRSZEG Az egészségügyi veszélyhelyzetnek fontos szerepe van idén a nagyobb számú résztvevőt vonzó rendezvények szervezésében, ez alól a megyeszékhelyi nyári szabadtéri színház sem volt kivétel.

A sikeres szezon összeállításához gyors előkészítésre volt szükség, a Kvártélyházi Szabadtéri Színház teljesítette a feladatot, ma este fél kilenckor a Lili bárónő című operettel kezdődik a program. Huszka Jenő és Martos Ferenc művét Tompagábor Kornél állította színpadra. A zenés történetben láthatjuk többek közt Foki Veronikát, Bot Gábort, Debrei Zsuzsannát, Hertelendy Attilát. Az előadás előtt vizuális csemegére is számíthat a közönség, a Kvártélyházi Szabadtéri Színház Kft. ugyanis bemutatja Wolcsánszky Krisztián reklámgrafikus úgynevezett mézesmackós (honeyteddybear) kollekcióját, amivel a budapesti designer a műanyag méztároló flakonoknak ad új életet. Az alkotó a Moholy-Nagy Művészeti Egyetemen szerzett diplomát, 1996 óta alkot külföldi és hazai vállalatoknak marketing- és reklámanyagokat. „A mézesmackó és ami mögötte van” 2019/2020 collection című kiállítás megnyitóját ma este nyolc órakor tartják a kvártélyház udvarán. Az ér-

deklódókat dr. Vadvári Tibor, Zalaegerszeg város alpolgármestere köszönti.

A Lili bárónő július 18-ig hatszor játsszák a Kvártélyházban, majd július 22-én A padlás című produkciót tűzik műsorra. A Kvártélyház 2008-as előadását megújítva mutatja be, a rádiós szerepét Borbély Richárd alakítja.

A Pozsgai Zsolt és Nagy Tibor által jegyzett Hasonmások című revü-musical ősbemutatója július 31-én lesz. A het-

A Hasonmások című musical ősbemutatója július végén lesz Zalaegerszegen

venes években játszódó zenés darab valós történetre épül: a kisvárosi tanácselnök megalapítja az első vidéki kaszinót, a nyitásra népszerű énekest hív. A darabot Tompagábor Kornél rendezte, az előadásban többek közt felhangzik a Táncoló fekete lakcipők, a Halványkék szemek, a Szárgulás, Porsche, szerelem című dal is.

Augusztus 17-én a Zalai Táncegyüttes Por és hamu című folklórműsora zárja a zalaegerszegi nyári színházi programsorozatot. **AHVS**



Mézesmackós műanyag flakonok új köntösben – kiállításuk ma este nyolckor nyílik a Kvártélyházban. Fotó: ZH



Az avatás pillanata: (balról) Puskás Csaba, Vigh László, Schanda Tamás, Balaicz Zoltán és Oláh Gábor, a projektmenedzser Zalaegerszegi Városfejlesztő Zrt. vezérigazgatója. Fotó: PEZZETTA UMBERTO

Új csarnokot avattak

A gazdaság fejlődése adja mindennek az alapját

(Folytatás az 1. oldalról)

A gazdaság fejlődése mindennek az alapja, ha vannak új munkahelyek, akkor az kiható a város életére is, fogalmazott beszédében Balaicz Zoltán polgármester. A koronavírus-járvány okozta gazdasági válságon összefogással gyorsan túllendülhetünk, és folytatható a város fejlesztése, amelynek egyik jelképes állomása az inkubátorházban az új csarnok avatása, tette hozzá. Felidézte, hogy az inkubátorház első ütemét 2010-ben, a másodikat 2013-ban adták át, és a harmadikban valósult meg a most átadott, 1622 négyzetméteres csarnok.

A beruházás szép példája annak, ahogy a város segíti a vállalkozásokat, hogy minél több ember jusson munkához. Ezt Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos fogalmazta meg beszédében. Mint kiemelte, a vírus okozta válság ellenére nem kellett

Zalaegerszegen a legdinamikusabb a fejlődés a megyei jogú városok közt

a hazai gazdaságot leállítani, így a GDP növekedése pozitív tartományban maradt idén. Ehhez fontos az olyan környezet, mint amelyet a város kialakított és amivel segíti a vállalkozások letelepedését.

Az ország legdinamikusabb fejlődő megyei jogú városának nevezte Zalaegerszeget Schanda Tamás, az Innovációs és Technológiai Minisztérium miniszterhelyettese, parlamenti és stratégiai államtitkára. Mint fogalmazott, az ipari park bővülése azt is jelzi, hogy mind több hazai vállalkozás méretei megmagát sikeresen hazai és nemzetközi piacon. A koronavírus-járványra

utalva kijelentette, számos kormányzati tervet húztak át és az elmúlt tíz év eredményeit sodorták veszélybe az elmúlt hónapok. Sokat tanulhattunk ebben a nehéz helyzetben, leginkább azt, hogy a bajban csak magunkra számíthatunk.

Puskás Csaba, az új csarnokban működő Soulum, Factory Kft. cégvezetője érdeklődésünkre elárulta, a korábban TimberTech néven ismert vállalkozás a kezdetektől, 2011-től az inkubátorházban működik, 50 négyzetméteres műhelyben indultak, folyamatosan bővültek és az évek során az ötfős cégből félszáz dolgozót foglalkoztatott, immár 3000 négyzetméteren működő vállalkozássá nőttek. Havonta 20 ezer négyzetméter padlóburkolatot állítanak elő, termékeik 80 százaléka jut a határon túlra, és szinte a világ minden pontján, még Új-Zélandon is megtalálhatók. **AG**

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

ZAOL.hu

RÖVIDEN

Szörpversenyre jelentkezhetnek

GALAMBOK A helyi piacon szombaton 8 órakor termelői és kézművesvásárt tartanak. Az érdeklődők részt vehetnek az önkormányzat szervezésében az első szörpversenyen is. A házilag készített, legalább félliternyi gyümölcsből, illetve gyógynövényből álló sűrítmenyekkel bárki nevezhet. **BB**

Az aratókra nem vonatkozik

ZALAEGRSZEG Szerdai lapszámunkban közlemény szolgált arról, hogy júliustól szombaton 15 órától kezdődik a kamionstop. Mezőgazdasági termelők aggodalmukat fejezték ki, vajon ők rámehetnek-e szabálysértés nélkül az utakra a nehézgépeikkel, hiszen aratókor hétvégén is megy a munka. A vonatkozó jogszabály említi a következőket is: „A termény betakarításhoz kapcsolódó áruszállításhoz, takarmányszállításához, mezőgazdasági munkagép vagy lassú jármű áttelepítéséhez használt” tehergépkocsik is kivételt képeznek a kamionstop alól. Tehát az aratósi munkákat a kamionstop idején is végezhetik a gazdálkodók. A nemzeti agrárkamara honlapján részletes tájékoztatás is olvasható minderről. **HP**

MNB-devizaárfolyam

2020. július 2.

pénznem	egység	érték (Ft)
Bolgár leva	1	181,54 ▲
Svájci frank	1	334,26 ▲
Cseh korona	1	13,27 ▲
Euro	1	355,07 ▲
Japán jen	100	292,63 ▲
Horvát kuna	1	47,09 ▲
Román lej	1	73,36 ▲
Szerb dinár	1	3,02 ▲
Orosz rubel	1	4,43 ▲
Angol font	1	394,39 ▲
USA dollár	1	314,81 ▲

▲▼ Változás az előző naphoz képest

Igényelhető a lakhatási támogatás

(Folytatás az 1. oldalról)

– Ez a helyzet valószínűleg abból is fakad, hogy az országosan és helyben is jól kezelt válsághelyzet nem sodorta olyan nehéz helyzetbe az itt élő családokat, hogy ezt a segítséget is meg kelljen ragadniuk – folytatta az alpolgármester. E rendeletet azonban úgy alkottuk meg még a járvány első hulláma idején Balogh László polgármesterrel, hogy azt a rendkívüli helyzet után, még akár most is igényelni tudják azok, akik még a veszélyhelyzet idején lettek álláskeresők. Bizom benne, hogy az alacsony kérelmek száma annak jele, hogy mostanra azok is vissza tudtak



Bizzer András alpolgármester: a rendeletet úgy alkotta meg az önkormányzat, hogy a támogatás a veszélyhelyzet után is igényelhető legyen. Fotó: ZH ARCHÍVUM

térni a munkahelyükre vagy egy új állásba, akik elvesztették azt a pandémia alatt. Remélhetőleg a helyzet nem fog tovább romlani, de ehhez az is kell, hogy a második hullámot elkerüljük.

A rendkívüli veszélyhelyzetes lakásfenntartási hozzájárulást tehát még igényelni lehet a feltételek teljesítése esetén, és az összege három hónapra a háztartás létszámától függően havi 10-20 ezer forint lehet. Hozzáátve, hogy további egyszeri 30 ezer forint támogatást kaphat, aki lakásfenntartási hozzájárulásban részesült, de annak lejártja után sem tudott munkát vállalni. **PA**

A konzultáció Keszthelyről is szól

KESZTHELY A Fidesz keszthelyi csoportja támogatja a Nemzeti Konzultációt, a baloldali viszont fellép ez ellen: bírálja és begyűjti az íveket.

Ezt mondta Csótár András önkormányzati képviselő, a párt városi elnöke tegnapi sajtótájékoztatóján, arra kérve a kesz-

thelyi polgárokat, minél többen töltsék ki a kérdéssort, akár az interneten is, hiszen olyan témák vannak napirenden, amelyek hosszú távon meghatározzák Magyarország sorsát. Úgy fogalmazott, a Nemzeti Konzultáció az illegális bevándorlásról, a járvány elleni védekezésről, hazánk gazdasági szuverenitásáról és talpra

állításáról szól, ezért fontos, hogy augusztus 15-ig minél többen kitöltsék és elmondják véleményüket, „még a baloldali érvelésük is”.

Csótár András leszögezte, Keszthelynek, kiemelt turisztikai központként különösen fontos, hogy a kormány magabiztosan és eredményesen kezelte a járványhelyzetet, s

öröm, hogy a nyáron a város már fogadhat turistákat, akiknek a száma hétről hétre növekszik.

A Fidesz városi elnöke kiemelte, Keszthely nem egy helyben áll, hanem fejlesztéspárti, ennek jele a Balaton-parti óriáskerék és a déli szabadstrand helyén létrejött kutyás park. **PBA**

HIRDETÉS

IRÁNY A BALATON! JÁTÉKRA FEL!

FOTÓZZ! TÖLTSD FEL! HASHTAGELJ! NYERJ!

RÉSZLETEK A LIKEBALATON.HU OLDALON

likeBalaton.hu

#LIKEBALATONJATEK